

Кузбасс

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС,
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 38-й.
№ 31 (9551)

Четверг, 5 февраля 1959 г.

Цена 20 коп.

Велики наши успехи в области коммунистического строительства и в борьбе за мир между народами. Но мы помним завет В. И. Ленина, что никогда не следует успокаиваться на достигнутом; надо идти вперед, добиваться новых успехов, новых побед.

(Из доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС).

Внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза

ДНЕВНИК СЪЕЗДА

Утреннее заседание 3 февраля

В зале Большого Кремлевского дворца седьмой день работает внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза. Глубоко и всесторонне, под знаком высокой идейности и принципиальности, делегаты обсуждают задачи грандиозного плана развернутого строительства коммунистического общества. В центре внимания выступающих — проблемы дальнейшего развития производительных сил СССР, технического прогресса, нового подъема тяжелой индустрии — основы всей экономики, вопросы капитального строительства, организационно-партийной работы, международной жизни. Делегаты высказывают горячее убеждение, в реальности великого плана, вносят предложения, направленные на его быстрейшее осуществление.

Утреннее заседание 3 февраля открыто под председательством тов. З. Т. Сердюка.

Слово предоставляется Министру обороны СССР Маршалу Советского Союза тов. Р. Я. Малиновскому. От имени всего личного состава Советских Вооруженных Сил он передает делегатам пламенный боевой привет. Я счастлив поместить XXI съезд, заявляет тов. Малиновский, что весь личный состав Советской Армии, авиации и флота единодушно и полностью одобряет контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы и заверяет родную партию, Советское правительство и весь наш народ в том, что Вооруженные Силы Советского Союза сделают все необходимое для того, чтобы обеспечить мир и безопасность нашей Родины для успешного выполнения программы развернутого строительства коммунистического общества.

Делегаты встречают эти слова бурными аплодисментами.

Тов. Малиновский говорит о великих победах советского народа в развитии своей экономики и культуры, о росте сил социалистического лагеря.

Он напоминает о стремлении империалистов силой остановить прогресс человечества, о их курсе на подготовку агрессивной войны с применением ядерного оружия против СССР и других социалистических стран.

Империалисты грозят нам могуществом своей авиации, военно-морского флота, продолжает тов. Малиновский. Мы можем на это ответить, что это уже относительно устаревшие средства войны, есть более грозные и новейшие средства — межконтинентальные баллистические ракеты. Их, действительно, не остановишь никакими средствами ПВО, и они способны неотвратимо доставить водородный заряд колоссальной мощи в любую точку земного шара. В этом сомневаться не приходится, ибо первая подобная им ракета триумфально взвилась в космос и теперь с гордостью носит советский вымпел вокруг Солнца. Какое еще нужно доказательство ракетной мощи Советской державы! — воскликнул тов. Малиновский под аплодисменты делегатов съезда.

Мы, говорит оратор, с радостью прокламируем нашим советским ученым, инженерам, техникам, всем рабочим, труженикам, создавшим космическую ракету и вооружившим Советскую Армию целой серией боевых баллистических ракет — межконтинентальных, континентальных, больших, средних и ближней дальности и целой группой ракет тактического назначения, и приносим им за это глубокую благодарность.

Тов. Малиновский напоминает о воинственных заявлениях американских и английских деятелей, проповедующих «превентивную» войну против СССР. Руки коротки, господи! — заявляет оратор. Он останавливается затем на политике агрессивных кругов, возлагающих надежды на западногерманский блок, на блок НАТО, подготавливающий темные замыслы любителей реваншизма. Мы, заявляет тов. Малиновский, совершили бы неточную ошибку, если бы в какой-либо мере игнорировали съяненную обязанность постоянного укрепления обороны нашей великой социалистической Родины.

Р. Я. Малиновский указывает, что благодаря поисковым работам Коммунистической партии, ее ЦК нации Вооруженные Силы по своей технической оснащенности, подготовке и воспитанию личного состава находятся в полном соответствии с современными требованиями военного дела. Огромную помощь в решении очередных задач Вооруженных Сил оказало постановление октюбрьского Пленума ЦК КПСС об улучшении партийно-политической работы в Советской Армии и флоте.

Заключая заседание, тов. Малиновский заявляет:

Нет сомнения, что успешное осуществление семилетнего плана развития народного хозяйства СССР еще больше укрепит оборонную базу нашего отечества, позволит еще лучше оснастить наши Вооруженные Силы новейшим вооружением и техникой.

Личный состав нашей армии, авиации и флота сделает все необходимое, чтобы это вооружение и техника были всегда в полной готовности. Мы еще более тесно и дружно сплотимся вокруг нашего вождя — великого ленинского Коммунистической партии.

Вооруженные Силы Советского Союза были и всегда будут надежным стражем мирного труда советского народа и его друзей, наложенной опорой мирной политики Советского государства.

На трибуне тов. Ф. Р. Козлов, XXI съезд БПСС, говорит он, займет особое место в истории нашей партии.

Великое значение этого съезда определяется прежде всего тем, что он открывает новый этап в развитии советского общества, этап развернутого строительства коммунизма.

Важным условием решения исторической задачи — строительства коммунизма, — подчеркивает оратор, является обеспечение дальнейшего технического прогресса в народном хозяйстве. Когда мы говорим о мирном экономическом соревновании социализма с капитализмом, необходимо постоянно помнить указание Владимира Ильина Ленина о том, что берет верх тот, у кого величайшая техника, организованность, дисциплина и лучшие машины.

Более половины намеченного на семилетие роста производительности труда, говорит тов. Козлов, должно быть достигнуто в результате внедрения новой техники. Это практический означает, что за семилетие будет осуществлен технический перевооружение всех отраслей народного хозяйства. Оно будет во многих случаях носить характер подлинной технической революции. Исключительная роль в техническом перевооружении всех отраслей народного хозяйства принадлежит машиностроительному промышленности.

Делегаты вспоминают о стремлении империалистов силой остановить прогресс человечества, о их курсе на подготовку агрессивной войны с применением ядерного оружия против СССР и других социалистических стран.

Более половины намеченного на семилетие роста производительности труда, говорит тов. Козлов, должно быть достигнуто в результате внедрения новой техники. Это практический означает, что за семилетие будет осуществлен технический перевооружение всех отраслей народного хозяйства. Оно будет во многих случаях носить характер подлинной технической революции. Исключительная роль в техническом перевооружении всех отраслей народного хозяйства принадлежит машиностроительному промышленности.

Большое народнохозяйственное значение имеет модернизация обороно-оборудования. Опыты ряда предприятий показывают, что производительность может быть повышена на 20—30 процентов, а в отдельных случаях даже больше. На московском инструментальном заводе «Фрезер», например, благодаря модернизации ряда станков их производительность повысилась в два—четыре раза. В автомеханической, подшипниковой, стакано-конструйтельной промышленности, узком резко сокращение отходов металла при обработке деталей. Не скрывают, что у нас ежегодно уходит в стружку свыше 4,5 миллиона тонн металла и машинностроительных заводов теряют в год около 25 миллиардов рублей. Чтобы избежать этого, нужно, в частности, повысить точность заготовок, маскировать, скрывать, а по отдельным деталям совсем исключить механическую обработку.

Бажный задаток машиностроителей, говорит тов. Козлов, является применение более прогрессивных технологий и совершеншенного оборудования, улучшение конструкции машин, резко сокращение отходов металла при обработке деталей. Не скрывают, что у нас ежегодно уходит в стружку свыше 4,5 миллиона тонн металла и машинностроительных заводов теряют в год около 25 миллиардов рублей. Чтобы избежать этого, нужно, в частности, повысить точность заготовок, маскировать, скрывать, а по отдельным деталям совсем исключить механическую обработку.

Бажный задаток машиностроителей, говорит тов. Козлов, является применение более прогрессивных технологий и совершеншенного оборудования, улучшение конструкции машин, резко сокращение отходов металла при обработке деталей. Не скрывают, что у нас ежегодно уходит в стружку свыше 4,5 миллиона тонн металла и машинностроительных заводов теряют в год около 25 миллиардов рублей. Чтобы избежать этого, нужно, в частности, повысить точность заготовок, маскировать, скрывать, а по отдельным деталям совсем исключить механическую обработку.

Бажася необходимость дальнейшего развития электроники и радиотехники, оратор отмечает, что без этого не может устремиться автоматизация и комплексная механизация производства. Особенно важно значение радиоэлектроники в связи с применением полупроводников. Использование которых даст возможность сократить потребление дорогостоящих цветных металлов, повысить надежность и срок службы приборов. Отмечая значение быстродействующих электронных вычислительных машин, тов. Р. Б. Козлов призывает к созданию задачи, связанной с проектированием космической ракеты, десяти математиками с помощью клавишных вычислительных машин требуется 7 месяцев. Сто вариантов таже задачи при помощи быстродействующих электронных вычислительных устройств меньше количеством специалистов решает в течение недели.

Говоря о размахе научно-исследовательских работ, обеспечивающих высокие темпы дальнейшего технического прогресса, оратор сообщает, что только в текущем году на разных хозяйствах, в Англии, университеты и институты США в 1964 году предполагают ловести выпуск инженеров в стране до 43 тысяч, тогда как в Французском протекторате



Внеочередной XXI съезд КПСС.

НА СНИМКЕ: пионеры приветствуют съезд.

Фотохроника ТАСС.

всю тяжесть угнетения эксплуатации, хочет получить теперь все демократические права, избавиться от экономической зависимости с тем, чтобы добиться скорейшего улучшения социальных условий в своей стране.

Наш народ, подчеркивает тов. Эннафа, все больше и больше отдает себе отчет в том, что он не сможет добиться этих целей до тех пор, пока страна будет проводить политику, в основе которой лежит ориентация на империалистический Запад. Для рабочих, крестьян в всех частных патриотов становятся все более ясной необходимость упрочения связей с Советским Союзом. Это происходит потому, продолжает оратор, что ваши успехи служат свидетельством вашей правоты. Помощь, которую вы предоставляеме на основе равенства иуважения суперинтендента других народов, действительно способствует развитию независимой самостоительности.

Любые мысли — вот гауховая линия, на которой нежится догматизм. Генеральная линия нашей партии, заявляет далее тов. Куусинен, в нашей идеологической работе в последние годы такое значительное место занимает критика югославской разновидности ревизионизма, играющей в современных условиях особенно вредную роль. В то же время генеральная линия партии предусматривает последовательную защиту ленинской теории от догматизма. Нечего скрывать, что у нас иногда пропагандистская, научная и преподавательская работа в области общественных наук в некоторой степени еще отягощена догматическим балластом. Это зачастую порождается нежеланием самостоятельно думать и изучать новые факты действительности. Деятность мысли — вот гауховая линия, на которой нежится догматизм.

После краткого перерыва председательствующий тов. С. Камалов предоставляет слово тов. О. В. Куусинену. Выслушав доклад тов. Н. С. Хрущева, мы, все делегаты съезда, говорит тов. Куусинен, испытываем глубокое удовлетворение. Нас вдохновляет сознание того, что XXI съезд укажет партии именно ту политическую линию, которая в полной мере отвечает требованиям предстоящего исторического периода, позволяет партии мобилизовать усилия многомиллионных масс трудящихся на великие дела. Все экономические задачи семилетнего плана пронизаны стремлением добиться мощного подъема социалистических производительных сил на основе электрификации и бурно растущей новой техники.

Коммунистическая партия, говорит тов. Первукин, антипартийная группа Маленкова, Кагановича, Молотова, Бутырина и Шепилова, встал на пути фракционной борьбы, пытались помешать осуществлению дальнейшего технического прогресса в народном хозяйстве.

Решающее значение в связи с этим имеет координация работы научных, направление творческих поисков их на решение важнейших вопросов, которые определяются перспективами развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

В нашей стране, говорит тов. Елютин, имеются три сложившиеся системы научных учреждений — академии наук, научно-исследовательские институты, конструкторские бюро промышленности и сельского хозяйства и, наконец, высшие учебные заведения. В этих трех системах работает более четырех миллионов ученых, из них только в высшей школе свыше 130 тысяч человек.

СССР будет подготовлено в том же году более 100 тысяч инженеров.

Семилетний план дает еще больший простор для развития всех отраслей науки, теоретических исследований и новых крупных открытий. Решающее значение в связи с этим имеет координация работы научных, направление творческих поисков их на решение важнейших вопросов, которые определяются перспективами развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

В нашей стране, говорит тов. Елютин, имеются три сложившиеся системы научных учреждений — академии наук, научно-исследовательские институты, конструкторские бюро промышленности и сельского хозяйства и, наконец, высшие учебные заведения. В этих трех системах работает более четырех миллионов ученых, из них только в высшей школе свыше 130 тысяч человек.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

В нашем обществе, говорит тов. Елютин, имеются три сложившиеся системы научных учреждений — академии наук, научно-исследовательские институты, конструкторские бюро промышленности и сельского хозяйства и, наконец, высшие учебные заведения. В этих трех системах работает более четырех миллионов ученых, из них только в высшей школе свыше 130 тысяч человек.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилетний план дает еще больший простор для развития промышленности, строительства, сельского хозяйства, медицины и других отраслей.

Семилет

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

Свидетельство могущества социализма — залог мира во всем мире

Зарубежные отклики на XXI съезд КПСС

Собрания и митинги
в Китае, посвященные
XXI съезду КПСС

ПЕКИН, 3 февраля. (Корр.
ТАСС). Китайский народ изучает
материалы XXI съезда КПСС.

В столице КНР — Пекине, как и во многих других городах и селах страны, состоялись собрания, собеседования и митинги трудящихся, посвященные докладу Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС. Единодушно подчеркивается выдающееся значение XXI съезда КПСС, высступающие на митингах указывают, что великие достижения Советского Союза, грандиозный семилетний план развития народного хозяйства СССР включены в китайский народ еще большую уверенность в торжество коммунизма. Они заявляют, что они приложат еще большие усилия, чтобы ускорить строительство социализма в своем стране.

Мы от всего сердца поздравляем советский народ, сказал на митинге техник Пекинского автозавода Чжан Цзы-ци, с вступлением в новый исторический период — период развернутого строительства коммунизма. XXI съезд КПСС, заявил стоя в зале Шицзиншаньского металлургического завода Ли Ху-ян, является радостным событием для трудящихся всего мира. Мы, сказал он, будем еще более настойчиво изучать передовой опыт Советского Союза и у довом своих усилий с тем, чтобы совершили в этом году еще больший весторонний скачок в развитии народного хозяйства нашей страны.

В крупном индустриальном центре республики Тяньцзине на митинге коллектива первого станкостроительного завода против КНДР, КНР и первого завода шлифовщик Лин Де-ши заявил, что китайские рабочие преисполнены радости и гордости за успехи советского народа. Успешное выполнение семилетнего плана нашими советскими старшими братьями, сказал он, будет великим шагом советского народа по пути к коммунизму, а также большой победой рабочих всего мира. Мы, китайские рабочие, будем брат пример с нашими советскими братьями, будем счастливыми, когда у них.

Митинги и собрания, посвященные XXI съезду КПСС, состоялись также в Шанхае, Гуанчжоу, Чунцине, Чанчуне, городах и селах Внутренней Монголии, Сычуани и в многих других районах КНР.

А. ШАРОНОВ.

Лекции о семилетнем плане

БУХАРЕСТ, 3 февраля. (ТАСС). В ответ на пожелания широких народных масс местные организации Румынского общества дружественных связей с Советским Союзом (АРЛУС) развертывают энергичную деятельность по популяризации семилетнего плана развития народного хозяйства СССР.

Генеральный совет АРЛУС направил в областные и важнейшие рабочие центры лекторов, которые прочли лекции о развитии советской промышленности, науки и техники в ближайшие 7 лет. Лекторы областных советов АРЛУС выступают на предприятиях, в учреждениях, рабочих клубах, в сельских домах культуры. В стране прочитано уже около 8,5 тысячи лекций, которые прошли по 1 миллиона человек.

В Бухаресте и областных центрах организованы выставки «Коммунизм — близкая и конкретная цель, а на предприятиях и в учреждениях — фотомонтажи о достижениях Советского Союза».

«Доклад Н. С. Хрущева — великий документ мира»

ДЕЛИ, 3 февраля. (ТАСС). «Доклад Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС является великим документом мира», — подчеркивает в передовой статье, посвященной XXI съезду КПСС, газета «Сваджната».

Советский Союз, указывает газета, «начал триумфальный марш по пути к коммунизму, и советский народ решительно выступает за предотвращение войны и военной напряженности. Именно поэтому он хочет немедленного демократического разрешения германской проблемы. Проявляя активную и твердую миролюбивую политику, советский народ бросил вызов империалистам в деле разрешения германской проблемы».

Газета указывает далее на недавнее сокращение советских вооруженных сил на 300 тысяч человек и подчеркивает, что неоднократные односторонние сокращения численности вооруженных сил Советского Союза также являются выражением мирной политики.

Советский Союз обгонит США

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Выходящая в Сан-Франциско газета «Кроникл» в редакционной статье пишет, что выполнение Советским Союзом грандиозных планов экономического развития, в результате которого СССР обгонит ведущие капиталистические страны по производству на душу населения, несомненно привлечет на сторону марксистско-ленинской системы новых сторонников. Газета добавляет, что ни одна капиталистическая страна не может столь ясно определить свои экономические цели, как это может сделать социалистическая страна. Выражая обеспокоенность тем, что экономическое соревнование Советского Союза и США складывается не в пользу Соединенных Штатов, «Кроникл» пишет, что США ужечувствуют за собой горячее выражение соперника.

Трудящиеся Чехословакии

ПРАГА, 3 февраля. (ТАСС). Как сообщает Чехословацкое телеграфное агентство, грандиозные перспективы коммунистического строительства, начертанные XXI съездом КПСС, вызвали мощный трудовой подъем на промышленных предприятиях Чехословацкой Республики.

В адрес Центрального Комитета Коммунистической партии Чехословакии и Центрального Комитета Коммунистической партии Словакии ежедневно поступает много писем и телеграмм, в которых чехословаки приветствуют XXI съезд КПСС и сообщают о своих трудовых обязательствах.

Бригада шахтеров из 70 человек во главе с Алоисом Травинским, Людмилой Сакмарой и Бедржихом Климашем, работающая на шахте «Зару-

— в честь XXI съезда КПСС бек» в Остравско-Карвинском угольном бассейне, обязалась в честь XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза добиться в январе этого года атомным комбайном «Горняк» 11.200 тонн угля. После 26 рабочих смен этот коллектив выполнил свое обязательство на 102,73 процента, дав стране 11.506 тонн угля.

Коллектив завода имени 29-го августа в Бардееве, обязавшийся в этом году выпустить на один миллион пар обуви больше, чём в прошлом году, в честь XXI съезда КПСС обставил февраль «месяцем образцового труда и отличного качества». Работники цеха, выпускающего экспортную обувь для Советского Союза, взяли обязательство произвести в первом квартале текущего года 2.000 пар обуви сверх плана.

Район Дальнего Востока должен стать зоной мира

ПХЕНЬЯН, 3 февраля. (ТАСС). Общественность КНДР с огромным удовлетворением восприняла положение доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС о том, что можно и нужно создать на Дальнем Востоке и во всем Тихоокеанском бассейне зону мира и в первую очередь зону, свободную от атомного оружия.

Газета «Нодон синмун», то агрессивные империалистические круги США, систематически нарушающие соглашение о перемирии, завели в Южную Корею атомное оружие, превращая Южную Корею в базу атомной войны. Американские империалисты продолжают неустанным побуждать лихынманскую клику кричать о «покое на Севере» и проводить атомные учения в районе демаркационной линии.

Предложение о создании зоны мира, свободной от атомного оружия, на Дальнем Востоке и в районе Тихого океана, вновь выдвинутое в докладе товарища Н. С. Хрущева, открывает новые благоприятные возможности для сохранения мира в этом районе. Корейский народ уверен, что осуществление этого предложения ускорит мирное обединение Кореи.

— Что же касается Кореи, отме-

чит «Нодон синмун», то агрессивные империалистические круги США, систематически нарушающие соглашение о перемирии, завели в Южную Корею атомное оружие, превращая Южную Корею в базу атомной войны. Американские империалисты продолжают неустанным побуждать лихынманскую клику кричать о «покое на Севере» и проводить атомные учения в районе демаркационной линии.

Предложение о создании зоны мира, свободной от атомного оружия, на Дальнем Востоке и в районе Тихого океана, вновь выдвинутое в докладе товарища Н. С. Хрущева, открывает новые благоприятные возможности для сохранения мира в этом районе. Корейский народ уверен, что осуществление этого предложения ускорит мирное обединение Кореи.

Иракская газета о докладе Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС

БАГДАД, 3 февраля. (ТАСС). Газета «Ар-Рай Аль-Амм» в статье под заголовком «Внешняя политика Советского Союза», комментируя доклад Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС, поделает внимание той его части, где говорится об идеологических разногласиях между СССР и ОАР. Несмотря на эти разногласия, пишет газета, «Советский Союз считает, что у СССР и ОАР существуют общие цели, которые обединяют их точки зрения и способствуют их сотрудничеству. Эти цели заключаются в совместной борьбе против международного империализма, его заговоров и планов...».

Соревнование в ГДР за звание бригады социалистического труда

БЕРЛИН, 4 февраля. (ТАСС). В Германской Демократической Республике ширится движение за создание бригад социалистического труда. В соревнование за это почетное звание вступают все новые и новые коллективы. Как сообщает газета «Трибюн», на стапелекроматом заводе в Бранденбурге в этом соревновании участвуют бригады ряда мартеновских печей. На электротехническом заводе в Хиршфельде члены бригады, обслуживающие одну из печей, также приняли решение включиться в соревнование.

Они взяли на себя обязательство ежедневно пе-
ревыполнять производственные задания.

В соревновании за право именоваться бригадой социалистического труда включаются также сельские юноши девушки, в первую очередь члены молодежных бригад МТС, рабочие народных предприятий. Молодежная бригада имени Эриха Тельмана МТС в Штадтшине (район Анклам) постаралась своей целью на соревнованиях повысить урожайность на обрабатываемых ею полях на 10 процентов. Члены бригады обвязались также овладеть профессиями мотористов, слесарей, электриков и другими специальностями.

Соревнование в ГДР за звание бригады социалистического труда

Соревнование в ГДР за звание бригады социалистического труда

БУДАПЕШТ, 3 февраля. (ТАСС). Вступил в строй 370-километровый газопровод, связывающий месторождение газа в Румынии со строящимися в Венгрии близ города Мишкольц Тиссавадекским химическим комбинатом. Поступающий из Румынии газ метан будет служить сырьем для производства искусственных удобре-
ний и другой химической продукции.

До окончания строительства химического комбината часть поступающего газа будет использоваться в качестве топлива на теплоэлектростанции Тиссавадека. Перевод на газовое отопление первого котла электростанции уже осуществлен. Переход на новый вид топлива остался на

газопровод между Румынией и Венгрией

коллов, который завершится в нынешнем году, снизит расходы угля на электростанции на 300 тысяч тонн в год.

Снабжение румынским газом электростанции Тиссавадека венгерской печати расценивается как новый пример экономического сотрудничества и взаимной помощи стран социалистического лагеря. Во всем комплексе строительства газопровода и электростанции приняли участие четыре братских страны. Румынский газ поступает на построенную в Венгрии по чехословакским проектам теплоэлектростанцию по трубам, изготовленным в Советском Союзе.

Газета указывает далее на недавнее сокращение советских вооруженных сил на 300 тысяч человек и подчеркивает, что неоднократные односторонние сокращения численности вооруженных сил Советского Союза также являются выражением мирной политики.

Советский Союз обгонит США

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Выходящая в Сан-Франциско газета «Кроникл» в редакционной статье пишет, что выполнение Советским Союзом грандиозных планов экономического развития, в результате которого СССР обгонит ведущие капиталистические страны по производству на душу населения, несомненно привлечет на сторону марксистско-ленинской системы новых сторонников. Газета добавляет, что ни одна капиталистическая страна не может столь ясно определить свои экономические цели, как это может сделать социалистическая страна. Выражая обеспокоенность тем, что экономическое соревнование Советского Союза и США складывается не в пользу Соединенных Штатов, «Кроникл» пишет, что США ужечувствуют за собой горячее выражение соперника.

Под сенью креста



«Аденауэр является лидером христианско-демократической партии. Казалось бы, он должен руководствоваться евангельскими поучениями, о которых так много любят распространяться в его партии. (Смех в зале). А на деле этот «христианин» в одной руке держит крест, а в другую хочет взять атомную бомбу!»

(Из доклада товарища Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС).

Рис. Чистякова.

Фотохроника ТАСС.

Под сенью креста

Забастовочная борьба итальянских трудящихся

РИМ, 3 февраля. (ТАСС). Уже шестой день труда итальянской фабрики «Манифаттуре котонери мериониали» в Ноцера Инферере (провинция Салерно) не покидает помещение предприятия в знак протеста против намерения дирекции уволить 850 рабочих из 1.400 работающих. По всей провинции Салерно развертывается широкое движение по оказанию помощи борющимся текстильщикам. Им и их семьям направляются продовольственные деньги, медикаменты. Сегодня в знак солидарности с текстильщиками трудящиеся Ноцера Инферере обявили всеобщую забастовку.

В городе Сулмоне вчера состоялась всеобщая забастовка, организованная против свертывания промышленных предприятий. Прекратилась работа на всех предприятиях города. Забастовку поддержали местные организации коммунистической и социал-демократической партий.

В знак солидарности с рабочими миланского машиностроительного завода «Практика», которые уже несколько дней требуют отмены расширения об увольнении 250 трудящихся, сегодня прекратили работу 13 тысяч трудящихся машиностроительной Милана.

Выступления итальянских трудящихся против свертывания производства и увольнений происходят и в ряде других мест страны.

Забастовка металлургов в Детройте

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля. (ТАСС). Как сообщает выходящая в Детройте газета «Ньюс», там закончилась забастовка 2.500 металлургов. Забастовка была объявлена после того, как на одном из металлургических заводов короткий срок произошло несчастное случая. Забастовка была прекращена лишь после того, как администрация обещала выполнить ряд требований рабочих-металлургов.

Газета указывает, что на многих заводах Детройта отсутствует техника безопасности.

— — —

«Серьезная проблема для многих американских семей»

НЬЮ-ЙОРК, 4 февраля. (Корр. ТАСС). Как сообщает выходящая в Детройте газета «Ньюс», там закончилась забастовка 2.500 металлургов. Забастовка была объявлена после того, как на одном из металлургических заводов короткий срок произошло несчастное случая. Забастовка была прекращена лишь после того, как администрация обещала выполнить ряд требований рабочих-металлургов.

Этот случай из жизни сегодняшней Америки служит хорошим иллюстрацией к изданию в конце прошлого года Кассара «Трагический случай. Кассар» в составе местного кинотеатра под названием «Линнин» проходит трагический случай. Кассар был атакован американским моряком американской армии Расселом Паркером, неоднократно награжденным и трижды раненным в боях.

Что же заставил офицера американской армии пойти на этот отчаянный шаг? Расследование показало, что деньги Паркера понадобились для того, чтобы оплатить расходы на лечение своих престарелых родителей. Этот случай из жизни сегодняшней Америки служит хорошим иллюстрацией к изданию в конце прошлого года Кассара «Трагический случай. Кассар» в составе местного кинотеатра под названием «Линнин» проходит трагический случай. Кассар был атакован американским моряком американской армии